‘Ovoua: Huepounvia: 10-03-2021

1. I'Icnpam poo TOLG xastg Kai svrom{oo TIG SIAPOPEG:
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Mola eival Ta onueia Tov opifovta oTov XApPTN; Mg AEyeTal O TTIPWTOG XAPTNG/ O SeLTEPOC;
TuVABWS N KAiPAka ot évav xapTng bTToAoyiletal ye Pdon Ta ...

Av n amoéoTacn SLO TTOAEWVY eival 5 ek OTO XAPTN Kal £xel KAipaka 1:1.000.000 onuaivel o1 n
TTPAYUATIKA) ATTOCTACN TWV TTOAEWY €ival ...

2. MNapatnpe Tov mapakatw Xapem. I'Iom £IVOI n 8|a<popq Kaipod Kal KNijartog;
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3. Ovpdpal g peydAeg nmeipovg TGS MG pag:

1. 4.
2. 5.
3.

Ti onuaivel ATTEPoG; ...

4. Mg Aepe avToV TTOL PpicKeTal ...

OTO EOWTEPIKO TNG NTTEIPOL 1) TNG XWPAG;
KovTd oTn BAAaCOoa;

o€ KATTOIO VNOi;

ot £va Pouvo;

o¢ yia ediada;

oTnv £€pNUo;

oTn YEoOYEIO;

5. EEnye 1 onuaivouy ol mapakdare Ae€eig:
LéPO&OTNON — LEPELON
dpdevon

TNAETTIKOIV GVIiEG

6. EEny® 1 onuaivovuyv: éupfia ovra — apia ovra
Ta éupla OvTa Ta xwpilovue o SLO PEYAAEC KATNYOPIEG: TNV X... KAI TNV TT...

@OIVIKAG, PAAaIVA, KAUAAQ, unNAId, KOTTAPICCI, QUKIA, EAEQAVTAC, HOALPI, YOTA, OKOAOG, NPAiCTEIO

EMBIA ONTA ABIA ONTA
XAQPIAA MANIAA




7. H kAipaka o¢ évav xapt eivai 1:100.000 . Bpioke mOON gival n mpayyatikn amécrtaon svo
TPAYHATIKOV TTOAE@YV, AV N ATTOCTACT TOLG OToV XAPTN ival...

5 exaTooTd ->
10 ekaTooTa >

1 pétpo ->

8. Tnv PPOXOMTWON HECA OF £va £TOG TNV HETPAUE OF EKATOOTA. METATPETG TO DYOGS TNG
BpoxonmTwong ot 5ekadiko apiOuo:

5¢ek ->0.05 25,5 ek >
10 ek > 1 ek >
15> 40 ek >

9. 'EoTe o1 Siavuw Hia amdéotaon 1 XINOMETPOL Yid va PTAC ATO TO OTTI OTO OXOAEio.

Nnoon amdéoTaon cival To Y2 ToL XINOUETPOU;
Noon amdéoTaon cival Ta % ToL XINOUETOOU;
Noon amdéoTaon cival N SITAACIa;

Nnoon amdéoTaon eival N TETPATTAACIC;

10. IwOTO N Ad6oG;

1,6=15/10 35,5 =355/10
0,25=25/10 0.045 = 45/100
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I Noon amdéoTaon cival To Vi ToL XINOUETPOU;
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I 145=14,5* 10 0,45=4,5/10
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